

各級公僕需宣誓就職

涵蓋國家主席總理部長等 65字誓詞「三憲兩忠」

香港文匯報訊(記者 劉凝哲 北京報道)十二屆全國人大常委會第十五次會議昨日開始審議《關於實行憲法宣誓制度的決定(草案)》。根據草案,中國擬通過立法形式規定實行憲法宣誓制度。以後凡經各級人大及其常委會選舉或者決定任命的國家工作人員,以及各級人民政府、人民法院、人民檢察院(「一府兩院」)任命的國家工作人員,包括國家正副主席、全國人大常委會正副委員長、國務院正副總理、各部部长等,在就職時應當公開向憲法宣誓。65個字的誓詞中,三次出現「憲法」、兩次出現「忠於」字眼。

據介紹,憲法是國家的根本法,是治國安邦的總章程,具有最高法律地位。國家公職人員在任職時向憲法宣誓,是世界上最普遍採用的一種制度。據統計,在193個有成文憲法的國家中,明確作出宣誓規定的有177個。

中共十八屆四中全會提出建立憲法宣誓制度,規定「凡經人大及其常委會選舉或者決定任命的國家工作人員正式就職時公開向憲法宣誓」。昨日提請全國人大常委會審議的草案,將憲法宣誓制度適用的範圍進一步擴大,擬將「一府兩院」(各級政府、法院、檢察院)任命的國家工作人員納入。

據悉,宣誓制度暫時未將全部公務員納入適用範圍。全國人大常委會副秘書長韓曉武表示,按照現行公務員法適用範圍,公務員還包括中共機關、政協機關、民主黨派和工商聯等機關工作人員。這些機關的工作人員在工作性質、承擔任務特別是履行職責方面有顯著差別,全部納入或者部分納入該制度的適用範圍還需進一步研究。

「右手舉拳 懸國旗或國徽」

草案對宣誓活動的組織、基本規程、儀式場所等亦做出具體規定,宣誓人宣誓時要右手舉拳、宣誓場所要求懸掛國旗或者



■全國人大常委會昨日在北京舉行會議,審議多項法律草案。中新社

國徽等。關於宣誓活動的組織,草案分三種情形作了規定,包括全國人大及其常委會選舉或決定任命的國家工作人員的宣誓儀式,根據不同情況,分別由全國人民代表大會會議主席團、全國人大常委會委員長會議等負責組織的情形等。

草案還指出,全國人民代表大會選舉或者決定任命的中華人民共和國主席、副主席,全國人大常委會委員長、副委員長、秘書長、委員,國務院總理、副

總理、國務委員、各部部长等,在依照法定程序產生後,舉行宣誓儀式,由全國人民代表大會會議主席團組織。

草案還提出了65個字的誓詞,適用於所有宣誓人員。這65字誓詞為:「我宣誓,擁護中華人民共和國憲法,維護憲法權威,履行憲法職責,恪盡職守、廉潔奉公,忠於祖國、忠於人民,自覺接受監督,為中國特色社會主義偉大事業努力奮鬥!」

被拐兒童買家擬列為犯罪

香港文匯報訊(記者 劉凝哲 北京報道)全國人大常委會昨日審議了刑法修正案九草案、國家安全法等多部重要法律。刑法修正案草案列明,在國家考試中作弊、醫鬧以及收買被拐兒童等將被追究刑事責任,資助恐怖活動培訓的行為被定為犯罪,並將對邪教犯罪的懲處力度提升到最高無期徒刑。國家安全法三審稿中,增加對太空、深海和極地等新型領域的安全維護任務。

內地網絡近期發起「對拐賣兒童處死」的呼籲,這令如何對拐賣兒童行為定罪成為輿論焦點。昨日提請全國人大常委會會議審議的刑法修正案九草案,修改收買被拐兒童可免追究刑責的規定,改為滿足一定條件可從輕處罰。這意味著今後收買被拐兒童的行為一律被追究刑責。公安部打拐辦主任陳士渠就此表示,沒有買賣就沒有傷害,贊成收買被拐兒童一律定罪。他認為,刑法此次修改有助於消除買方市場,從源頭上減少拐賣犯罪的發生。

「替考」將受刑事處罰

刑法修正案九草案還擬加大擾亂醫療場所秩序的打擊力度,列明聚眾擾亂社會秩序,情節嚴重,致使工作、生產、營業和教學、科研、醫療無法進行,造成嚴重損失的,對首要分子和其他積極參加的,追究刑事責任。

另一方面,最高檢察院公訴廳副廳級檢察官張鳳曉昨日在新聞發布會上表示,「職業醫鬧」和患者家屬因與醫院糾紛激化形成的醫鬧事件,各地檢察機關要根據案件事實區別對待,前者要依法嚴懲;後者特別適用當事人和解的公訴案件,要促進雙方和解。

此外,草案還新增「替考罪」規定,明確在高等法律規定的國家考試中替考,將受刑事處罰。

彭麗媛陪比王后參觀學校



■比利時王后瑪蒂爾德用毛筆寫下「友」字。新華社

香港文匯報訊 據新華社報道,國家主席習近平夫人彭麗媛昨日上午陪同比利時王后瑪蒂爾德參觀了北京啟喑實驗學校和中國人民解放軍藝術學院。

在啟喑實驗學校,彭麗媛同瑪蒂爾德觀摩了一、二、三年級學生的語文和中國手語課教學,觀看了學前康復部幼兒表演的節目《動物運動會》,並觀摩了聽障兒童感統訓練、語言評估和聽力監測情況。

彭麗媛還陪同瑪蒂爾德觀看了學生們的舞蹈、陶藝、中國結製作、書法篆刻和茶藝表演。瑪蒂爾德用毛筆書寫了「友」字,並蓋上刻有「中比友好」的印章。

莫言向王后贈書

隨後,彭麗媛陪同瑪蒂爾德來到解放軍藝術學院。學員們在校園揮舞中比兩國國旗,熱烈歡迎比利時貴賓。在教學大樓一層大廳,彭麗媛陪同瑪蒂爾德參觀了文學系著名畢業學員成就展,觀看了美術系師生們的作品。在參觀時,文學系畢業學員、諾貝爾文學獎獲得者莫言向瑪蒂爾德贈書。

在音樂廳,彭麗媛陪同瑪蒂爾德欣賞了音樂和戲劇教學展示。師生們演奏了由比利時民歌改編的歌曲《滿載的馬車》,用中國古老樂器演奏了中國古代名曲《關山月》,用美聲技法演繹了民歌《小河水》和意大利歌劇《托斯卡》選段。學員們還特意表演了比利時著名話劇《青島》片段。在舞蹈教室,學員們先後展示了芭蕾舞技術等舞蹈技巧,表演了朝鮮族安旦舞和安徽花鼓燈組合等中國民族民間舞蹈組合和群舞《新軍靴》。彭麗媛、瑪蒂爾德和在場觀眾頻頻喝彩。

滬大學生月薪較期望低17%

香港文匯報訊(記者 胡璋燦 上海報道)國家統計局上海調查總隊日前發布「2015年本市高校應屆畢業生就業情況調查報告」,36.5%已簽約的受訪畢業生將就職於私營企業,但有三分之一的受訪畢業生想去政府機關和行政事業單位就業;應屆畢業生稅前月薪期望值平均為5,800元(人民幣,下同),實際約為4,800元,較期望值低17%,但比去年調查結果高出400元(9%)。

調查結果顯示,從學歷看,專科(高職)生平均稅前月薪約為3,500元,本科生5,100元,研究生6,800元。71.7%已簽約受訪畢業生對結果表示滿意,對「工作穩定」、「工作地點」、「單位文化和工作氛圍」、「單位性質」等方面滿意度相對較高;對「薪酬和福利待遇」滿意度為63.2%,32.3%表示一般,4.8%表示不滿意。

對於擇業時考慮最多的因素,有77.4%的人認為薪酬和福利待遇始終是受訪畢業生擇業最看重的。同時,發展前景也逐漸被越來越多的畢業生重視,有58.5%的受訪者認為此因素最重要。

「公務員熱」持續降溫

本次調查中,公務員或行政單位仍是部分應屆畢業生的就業首選。有33.3%的受訪畢業生擇業首選「政府機關或行政事業單位」,32.1%為「外資企業」,「國有企業」和「私營企業」分別只有22.8%和9.5%。與2013年、2014年的調查結果對比顯示,「公務員熱」已經出現持續降溫3.2個百分點和0.7個百分點。事實上,在已簽約的近700名受訪畢業生中,僅有11.6%能就職於政府機關或行政事業單位,36.5%的簽約單位為私營企業,29.4%為國有企業,19.1%為外資企業。

即日開售 歡迎參觀

怡翠軒 VerdeGreen

多層複式大宅 配備專用電梯

多層複式單位實用面積: 2,194 - 2,604平方呎

銷售地址:香港干諾道中168-200號信德中心西座20樓2001室 (開放時間:10AM - 5PM)
現樓地址:香港宏豐臺16號 (開放時間:10AM - 7PM)

相片於2015年2月13日在發展項目正門入口處實地拍攝,並經由電腦作修飾處理,包括但不限於將發展項目旁的建築物等刪去,而發展項目的外觀亦經過修飾,如花卉擺放等。相片僅供參考,並不構成亦不應詮釋為任何明示或隱含之契約、承讓、陳述或保證。
#每個住宅物業的實用面積是按照《一手住宅物業銷售條例》第8條計算得出的,有關住宅物業的面積詳情,請參閱售樓說明書。

查詢熱線: (852) 2549 6613 華業(控股)有限公司

發展項目所位於的街道名稱及門牌號數:宏豐臺16號 區域:銅鑼灣 賣方為施行《一手住宅物業銷售條例》第2部而就本發展項目指定的互聯網網站的網址: www.verdegreen.com.hk

本廣告/宣傳資料內載列的相片、圖像、繪圖或素描顯示純屬畫家對有關發展項目之想像。有關相片、圖像、繪圖或素描並非按照比例繪畫及/或可能經過電腦修飾處理。準買家如欲了解發展項目的詳情,請參閱售樓說明書。賣方亦建議準買家到有關發展地盤作實地考察,以對該發展地盤、其周邊地區環境及附近的公共設施有較佳了解。

賣方:海峽發展有限公司,賣方的附屬公司:碧泰有限公司, Fostering Holdings Limited, 認可人士:興業建築師有限公司之劉國源、承建商:威安建築有限公司。就發展項目中的住宅物業的出售而代表擁有人的律師事務所:嘉李律師行,已為發展項目的建設提供貸款或已承諾為該項建設提供融資的認可機構:東亞銀行有限公司,已為發展項目的建設提供貸款的任何其他人: Ever Brave Company Limited, 置業發展有限公司和周年茂先生。(附註:置業發展有限公司和周年茂先生為發展項目的建設提供的貸款已全部清還)。詳情請參閱售樓說明書。此廣告/宣傳資料在賣方同意下發布。
本廣告/宣傳資料內所載列的圖則、相片、繪圖、圖樣或其他資料,並不構成亦不得詮釋成任何明示或隱含的契約、承讓、陳述或保證。本廣告/宣傳資料內一切資料,須以相關法律文件、批地文件、正式買賣合約及大廈公約的條款為準。賣方保留一切權利,並隨時有權作出更改,而無須另行通知。
印刷日期:2015年06月25日



上方繪畫地圖經簡化處理及並非按照比例繪畫,僅供參考。